



## Министар Шутановац примио делегацију Конгреса САД

Министар одбране Драган Шутановац састао се у Београду са делегацијом Конгреса Сједињених Америчких Држава коју су предводили конгресмени Вилијам Делахант, Ден Бартон, Џеф Флејк, Мајкл Тарнер и Стив Коен.

Обострано је констатовано задовољство нивоом сарадње у области одбране, која представља најбољи део укупних билатералних односа САД и Србије. Закључено је да треба наставити сарадњу на изузетно успешним програмима, попут сарадње у области војног образовања и сарадње у оквиру Програма државног партнерства. На састанку је посебно исказано задовољство достигнутим нивоом сарадње Војске Србије са Националном гардом Охаја.

Министар Шутановац је информисао саговорнике о спроведеним реформама у систему одбране, плановима за завршетак процеса професионализације Војске Србије до краја године, као и о све већем учешћу припадника ВС у мировним мисијама.

Конгресмени су нагласили да САД пружа подршку наставку реформе у систему одбране у циљу постизања најбољих стандарда. ■

## Сусрет генерала Милетића и Валота

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милоје Милетић примио је 9. септембра начелника Генералштаба Копнене војске Италије генерала Ђузепеа Валота.

Генерал Валото боравио је у вишедневној посети Копненој војсци, током које је обишао јединице у Новом Саду а присуствовао је и свечаној промоцији нових официра Војске Србије. ■



## Посета начелника Генералштаба оружаних снага Португала

Начелник Генералштаба ВС генерал-потпуковник Милоје Милетић примио је 7. септембра начелника Генералштаба Оружаних снага Португала генерала Луиса Валенсу Пинта који је, са сарадницима, боравио у вишедневној посети Војсци Србије. Посета је наставак билатералне сарадње започете фебруара прошле године, потписивањем споразума у области одбране у Лисабону.

– Током претходног периода реализовано је више активности на плану унапређења међусобних односа. Тако је министар одбране Португала био гост Министарства одбране Србије, размењене су делегације ВМА и Војне болнице Португала, развијена је и сарадња у области обуке специјалних јединица – истакао је начелник ГШ генерал-пот-



пуковник Милоје Милетић, оцењујући да португалска војска има значајно искуство у мировним мисијама, као и у професионализацији оружаних снага коју су успешно окончали.

Истичући да посета Генералштабу и Војсци Србије представља још један показатељ развоја билатералне сарадње двеју војски, начелник Генералштаба Оружаних снага Португала генерал Пинто је рекао да ће та земља ускоро поставити изасланика одбране у Београду.

Начелника Генералштаба Оружаних снага Португала примио је и министар одбране Драган Шутановац. ■

## Унапређење партнерске сарадње

У Центру за мировне операције одржан је састанак експерата у области војне сарадње који је организовала Управа за обуку и доктрину (Ј-7). Састанак је отворио начелник Управе генерал-мајор Петар Ђорнаков, а у раду су учествовали представници Министарства одбране и Генералштаба Војске Србије, НАТО војне канцеларије за везу у Београду и представници НАТО команде здружених снага из Напуља командант бојног брода Валентин Пуфудеску и мајор Дарен Милс.

Циљ дводневног састанка је подршка партнера из НАТО команде здружених снага у Напуљу у изради предлога Индивидуалног програма партнерства Републике Србије за 2011. годину. На дневном реду био је и избор области сарадње и активности из нацрта „Радног плана евроатлантског партнерства“ за 2011. годину, као и предлози подршке у реализацији активности у оквиру Програма *Партнерства за мир*. ■

Н. Д.